

ВНИМАНИЕ!

Отдел ГИБДД МО МВД России «Чебаркульский» Челябинской области сообщает:



УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ! В период с 20.12.2024 по 12.01.2025

на территории Чебаркульского городского округа и Чебаркульского муниципального района будет проведена профилактическая акция

«Зимние каникулы»

Цель мероприятия: предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием детей на улицах и дорога в период зимних каникул.

За 11 месяцев 2024 года на территории Челябинской области зарегистрировано 466 (483; +11%) дорожно-транспортных происшествия с участием несовершеннолетних до 16 лет, в которых 11 (17; -35,3%) детей погибли и 499 (518; +3,7%) получили травмы. В 120 происшествиях несовершеннолетние пострадали по собственной неосторожности. (123;-2,4%)

обслуживаемой Ha территории Госавтоинспекции Межмуниципального Отдела МВД России «Чебаркульский» за 11 месяцев зарегистрировано (-28,6%)ДΤП года текущего 10 несовершеннолетних, в результате которых 1 (1; 0%) ребенок погиб и 12 (15; -20,0%) детей получили травмы.

Уважаемые родители!!!

Обеспечьте безопасность детей при перевозке на личном транспорте, используя специальные детские удерживающие устройства. В темное время суток важно использовать светоотражающие элементы на одежде детей. А так же постарайтесь исключить случаи безнадзорного нахождения детей вблизи проезжей части.





водители!

Проезжая около образовательных организаций, приближаясь к пешеходным переходам, будьте бдительны, заранее снижайте скорость и пропускайте юных пешеходов! От ваших действий зависит жизнь детей!

Учите детей безопасному поведению на дороге своим примером! Помните, что жизнь и безопасность детей на дорогах зависит прежде всего от вас!